
ATA DA 237ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA. 2 

No dia 01 de abril de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se o Colegiado Delegado do Programa de 3 

Pós-Graduação em Odontologia, por convocação da senhora Coordenadora, em ambiente 4 

virtual. Os participantes da reunião estão descritos na lista de presença anexa. Aberta a sessão 5 

às 10:30 horas (dez horas e trinta minutos), a Profa. Mariane agradeceu a presença de todos e 6 

seguiu para o ponto de pauta. 1) Recredenciamento dos Professores no PPGO: Professora 7 

Mariane ressalta a necessidade do recredenciamento para homologação do edital de seleção de 8 

alunos para o programa. Informa os membros que compuseram a comissão que analisou os 9 

documentos encaminhados pelos professores. Informa que a comissão analisou o que havia de 10 

credenciamento válido e fizeram a listagem dos professores que encaminharam solicitação de 11 

recredenciamento. Professora Mariane passa palavra para comissão lembrando que a nova 12 

coordenação já foi eleita, mas ainda não assumiram, o que ocorrerá somente dia 2/05/2025. 13 

Profa. Ana Lúcia compartilha a tela do documento que será repassado para ata da reunião se 14 

aprovado. Apresenta o resultado do time de professores que seguem no PPGO como 15 

permanentes e colaboradores para o próximo quadriênio. Segue informando que além do 16 

parecer está sendo elaborado um documento mais simples para ser apresentado e discutido na 17 

reunião ordinária do colegiado no dia 7 de abril com recomendações da reunião a partir das 18 

discussões que foram feitas dentro da comissão, e com relação ao desempenho de alguns 19 

professores. Professora Ana Lúcia continua lendo o documento apresentado em tela referente 20 

ao parecer de recredenciamento dos professores do PPGO 2025. Professora Mariane agradece 21 

e coloca em discussão. Relembra que alguns professores estavam em colaboração no ano 22 

passado e finalizaram suas orientações para o programa começar redondo. Profa. Elena coloca 23 

que deveria ser informado quais professores deixarem de estar como colaborador que passaram 24 

a ser permanente, solicitando à Profa. Ana que seja salientado no documento. Prof. Ricardo 25 

reforça que demonstrar que é possível cair pra colaborador e conseguir retornar para 26 

permanente com um trabalho adequado. Profa. Ana destaca que a informação da Profa. Andrea 27 

foi anterior às análises pois ela pediu para ser colaboradora. Dessa forma, sua documentação 28 

não foi analisada. Segue sugere que apenas uma frase seja incluída sobre a situação. Professores 29 

discutem condição da professora Andrea. Professora Elena justifica que manter a Profa. Andrea 30 

como permanente até 2026, que é metade do quadriênio, ajuda o programa. Profa. Mariane e 31 

Ana justificam que ela não tem disciplina. Profa. Mariane destaca que para a CAPES manter um 32 

professor somente pela produção não é bem-visto. Profa. Ana destaca o agravante que a área 33 

de concentração da Profa. Andrea já não fará parte do programa e por esse motivo o desfecho 34 

será abrupto e não suave no futuro. Professora Elena destaca que dois professores informaram 35 

para ela interesse em entrar na saúde coletiva e não seria interessante condenar a área nesse 36 

momento. Profa. Mariane sugere que a necessidade no momento é um documento para 37 

recredenciamento dos professores no programa para ser encaminhado para a PROPG com a 38 

finalidade de abrir vagas no edital de seleção dos alunos. Reforça que não é o caso da Profa. 39 

Andrea e sugere levantar a questão depois para se pensar em prós e contras com relação à 40 

Plataforma Sucupira, sugerindo ainda haver uma segunda conversa com a Profa. Andrea. Profa. 41 

Ana sugere a inclusão da frase sobre mudança de colaborador e titular e reencaminhará 42 

documento atualizado. Profa. Mariane questiona se há mais alguma sugestão e coloca para 43 

votação. Não houve manifestação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 44 



tratar, deu-se por encerrada a reunião às 10h55min (dez horas e cinquenta e cinco minutos) e 45 

eu, Nicole Esposto Biondo, Secretária do Programa, lavrei a presente ata que vai por mim 46 

assinada e pela presidente do colegiado. Florianópolis, 01 de abril de 2025. 47 

 

 

Aprovada pelo Colegiado Delegado 07 de abril de 2025. 


